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Nésobilka

séitej:

3

343=

3+43+3=
3434343=_
3+3+43+3=_
343434343
3+43+343+3+3=__
3+3+3+3434343=
34+3+3+3+34+34343=

3+3+3+3+3+343434+3=____

|Nasob:
11:3=
l2:3-
13:3 =
| 4:3 =
5.3 =
:5§;=
17.3=
18-3 =
19:3 =

34343+3+3+3+34343+43=__ 10-3 =

Dopln spravné éislo:

v___-v3 =3

__'3=9

__3=6

___3=12
__3=18
__3=15
__3=21
__3=24

_ 3=30

_ 3=27

Slovni uloha:
1 mié stoji 3,- KE. Kolik stoji 2 mice?
1 mi€ stoji ... ceneeneen. 3~ KE. (3-1=3)

2 mice stoji dvakrat vice {3-2=6)

Spocitej kolik by stale 3, 4, 5,6,7, 8, 9,

10 mica?

Doplin éislo podle poctu sluni¢ek a pocitey:

D-+3 =




